

中原首届二手车交易展示会本月举行



为迎接年底再一次的购车高峰的到来,让郑州市民了解二手车、认知二手车、放心地购买二手车,同时促进4S店二手车业务及新车销售,郑州晚报、河南旧机动车流通协会、主流品牌4S店、优秀二手车行、经纪公司将于本月下旬在郑花路郑州车城新的河南旧机动车交易中心联合推出二手车展示、合法认证、价格评估、现场交易、车辆置换、代办过户等全面专业服务的二手车盛典——郑州晚报“中原首届二手车交易展示会”,让更多的郑州市民早圆汽车梦。

晚报记者 陈娟

四大亮点让展示会很新鲜

无论买新车,还是二手车,中原首届二手车交易展示会都将为郑州广大消费者带来新鲜的购车体验。

新车二手车同台展示 市场畅销新车、品牌二手车、诚信二手车将在此次展会同时登场,不仅提供了横向对比的机会,更大大方便了以旧换新、卖旧买新、同品牌置换的消费者。

二手车现场评估竞猜 现场将举行二手车价格有奖竞猜,所有的消费者都可参加竞猜活动,由专业人员分析车况并公布答案,让消费者更深入地

体会决定汽车价格的关键因素。

二手车评估高手对决 独具创意的郑州二手车“十大评估高手”评选活动将在展示会上演,来自汽车4S店、二手车行、经纪公司以及民间的高手们将献上一场难得一见的精彩对决。

参展二手车免费评估 本次活动向社会广泛征集二手车源,凡报名参展的二手车车辆都将享受到专业评估师的免费评估,并得到专业人员买卖二手车、置换新车的专业化建议。

“二手车评估高手”评选开始招募

随着二手车交易量的突飞猛进,二手车评估师随之成为汽车市场的又一专业型人才,其业务水平的高低不仅关乎品牌4S店、经纪公司的信誉与品质,更关系到消费者的切身利益。鉴于此,“中原首届二手车交易展示会”期间将推出郑州二手车“十大评估高手”评选活动。

本次评选活动将与“中原首届二手车交易展

示会”同期举行,从即日起面向社会公开招聘二手车评估高手报名参赛,评估高手可以个人名义报名,也可由汽车品牌4S店选送。比赛将通过现场模拟二手车评估的流程而评定,主办方将秉承公开、公正、公平的原则进行评选,最终获胜的十位选手可荣获由郑州晚报颁发的荣誉证书。

咨询报名电话:0371-67655032

买二手车吗,一起来展会淘宝吧

购买二手车,您还会有顾虑吗?中原首届二手车交易展示会将汇集目前市场上畅销的品牌二手车,以及优秀的二手车车行、经纪公司进行集中展示、交易,在这里您无需练就一双“火眼金睛”,就能淘到一辆品质优良、物美价廉的二手车。

长期以来,许多消费者对于二手车的认识仍停留在品质差、信誉低的基础上,然而随着整车市场销售的突飞猛进,二手车市场的车源品质与交易方式也发生着根本性的变化。为了最大限度保证消费者的消费权益,本次活动中所有交易的二手车均通过专业评估师的评估审核,将最真实的信息传递给消费者,真正做到信息对等。据了解,作为中原车市第一次集中展示诚信二手车的盛会,本次活动不仅提供二手车现场展示,还将合法认证、价格评估、现场交易、车辆置换、代办过户等全面专业的服务汇集现场,真正做到让消费者轻松淘爱车。

尖端科技 高效动力

——拥有“双十佳”称号的君越 Ecotec D-VVT 发动机



余的消耗;拥有16气门、全铝合金制造的它也有强悍的一面。踏下油门,168匹的强劲马力量足以让你体会到驾驶的激情。君越依然能给你随心所欲的动力,让你根本感觉不到是在驾驶一辆长达1.6吨的“大家伙”。

精英阶层在追求卓越整体性表现的同时,亦坚守博弈平衡之道;Ecotec也一直谨守经济的原则,以最小油耗实现效能最大化。在国家发改委首次公布的全国乘用车燃油消耗值,君越2.4车型的百公里综合油耗值仅为9.6升,在同排量车型中表现出众。为了淋漓尽致展现高效节能引擎的非凡实力,别克君越还为驾驶者带来从北美原装进口的带运动模式M挡的智能手自一体变速箱,通过排挡杆或者方向盘换挡功能,让您感受全新的驾驶乐趣。换挡顺畅的特点让君越的“心脏”跳动得更活跃,也最大限度地发挥每一滴汽油的作用,最大限度地提升燃油经济性。同时配合的北美别克LaCROSSE全新增强型底盘,同步精准调教的悬挂系统,使得君越的动力操控与舒适宁静完美平衡,使驾驶者的前进步伐更显稳健从容。

蔡胜文

在中国,高端商务车市场快速增长已是一个不争的事实,精英阶层对商务座驾的要求也越来越严苛;他们注重形式感与内涵的高度统一,也关注每个细节的完美。现在,越来越多人把目光瞄准了别克君越:它大气现代的外表和蕴藏的强劲心脏。

作为别克LaCROSSE君越的动力核心,Ecotec D-VVT 2.4L全铝发动机拥有通用全球在2.4L发动机上的几乎所有尖端技术,成为全球普及率最高的四缸发动机系列之一,并被广泛应用于通用汽车旗下包括萨博、欧宝等各个子品牌20多款车型上,就连阿尔法罗密欧的159车型使用的也是Ecotec引擎。秉承科技、环保和经济性的研发理念,Ecotec发动机一直以优异的燃油经济性和低尾气排放著称,2005年Ecotec发动机曾被北美权威专业媒体评为

“2006年世界十佳汽车发动机”。2006年,别克君越搭载的Ecotec D-VVT 2.4L发动机又在国内首个权威发动机评选中荣膺“‘中国心’2006年度十佳发动机”称号。

今天的精英阶层在各个领域里抢尽风头,他们胸涵不凡底蕴,执着于追求更大成就,即使面临行政、商务中瞬息万变的时局,一样从容应对。与这种良好应变能力相呼应的是,Ecotec D-VVT发动机也拥有宽广的动力输出范围,在不同路况均能提供良好的动力表现。Ecotec一直保持着充沛的动力输出。特殊设计的双对旋平衡轴,让发动机的运转更平顺,能给人带来一种完全松弛的感觉。油冷喷注纳米活塞为发动机降温,精密的技术降低摩擦,活塞与缸体的耐磨程度令人惊叹,大大延长了发动机的使用寿命,节省多

SUZUKI
Way of Life!

挑战心中的极限

整车原装进口



VITARA 超级越野车

越野竞技场

JIMNY 吉姆尼

城市精灵 越野勇士

经销商: 郑州大亚实业发展有限公司
地址: 郑州市西环路与化工路交叉口向北2000米路东
销售热线: 0371-67518618

铃木(中国)投资有限公司
http://www.suzuki-china.com